



# “新重庆小面50强”报名只剩最后3天!

## 抖音将派美食达人为报名商家做探店视频哟

“现在距报名截止还有3天,我们期待更多小面商家加入我们,一起参与这场美食盛事。”面邦食代重庆小面联盟发起人、本次评选活动组委会负责人吴寅东说。记者了解到,此次“新重庆小面50强”评选活动报名将于12月20日截止,目前已有上百家小面店家参与其中。值得一提的是,抖音生活服务将派美食达人为报名商家做探店视频,并免费投流量在热门话题里宣传,这是本届评选有别于往届的最大创新。

冬日的重庆街头,人群熙熙攘攘,重庆小面的香气弥漫在空气里。人们围坐在小面摊前,热气腾腾的小面盛在碗里,红油、调料和面条的香气交织在一起,让人垂涎欲滴。和往常一样,一到周末吴寅东就出现在重庆大街小巷的小面馆里,一边酣畅淋漓地吃一碗重庆小面,一边听老板食客絮絮叨叨生活的琐事。“老板,最近在选‘新重庆小面50强’了,你们家报名了吗?”“报了报了……”“那肯定要报噻……”“我们家是糊辣壳小面能报名吗?”“可以的,豌杂面、牛肉面、糊辣壳小面、抄手面,只要是重庆小面类的都可以报名。”“那我马上去报!”听到这些话,吴寅东笑弯了嘴角:“这么多人讨论,作为主要发起人之一,我感到很骄傲。”

### 新增外地榜 给游子推荐家乡味

“在外地开的重庆小面馆也是重庆小面呀,组织上不能抛弃我们……”自“新重庆小面50强”评选启动以来,组委会经常收到外地重庆小面商家的私信,希望增设“重庆小面外地榜”,让外地的重庆小面商家也有资格参加评比。应广大外地小面商家要求,为了更好地宣传推广重庆小面品牌,“新重庆小面50强”评选组委会特地开通了重庆小面外地榜评选!无论你是身在何处,只要有心,都能为自家的小面店争取一席之地!参与外地榜评选的商家和本地商家一样,也能获得相应的宣传推广和品牌建设支持。

“姐,我回去必须先嗦一碗小面,再干一顿火锅,我可太想念那一口了。”视频中,在东北上大学一年的小陈正对着姐姐撒娇。一碗小面讲述着重庆的故事,承载着重庆人的记忆。对于小陈这样出门在外的游子,一碗重庆小面,是缓解离愁别绪的上好良方。“我刚来一学期,对于这边还不是很熟悉,真的希望此次



“新重庆小面50强”评选,能为我们这种在外地的重庆人推荐当地正宗的重庆小面,让我们在他乡也能吃到家乡味。”听家里人说“新重庆小面50强”评选增设外地榜后,小陈期待地说。

### 深度链接抖音本地生活服务平台 首批达人探店视频已上线

为选出真正有“含金量”的“新重庆小面50强”,活动组委会与抖音本地生活服务平台达成深度合作。抖音本地生活服务作为此次评选活动的支持平台,在抖音上发布了“我心中的重庆小面50强”话题,市民朋友均可发布视频参与本次话题,获取活动抽奖资格。活动组委会联合抖音本地生活服务平台邀请几十位美食博主、网红达人分别前往报名的小面馆内实地打卡探店,并拍摄探店视频,发表在“重庆晨报”抖音账号上。目前第一批报名商家的达人探店视频已经火热上线。这些视频通过达人的独特视角,展现了各家小面的风采和特色,网友们看得直流口水!

据悉,抖音生活服务还将为各参评小面商家提供免费推流服务。商家和市民朋友通过抖音搜索“重庆晨报”,进入“新重庆小面50强评选火热进行中”合集,即可查看报名面馆的视频。如此公开透明,市民朋友可通过探店视频直观地了解参赛商家的情况。

本次活动组委会为参赛商家准备了丰厚的奖品和福利。除了评选出新的小面50强之外,还将设立多个单项奖项,以表彰那些表现出色的商家。同时,报名商家还将有机会获得丰富的宣传推广资源。欢迎各地小面商家积极报名参加评选,让我们一起见证新的50强小面诞生,共同分享这份荣誉和喜悦!最后3天报名倒计时开始,赶紧搜索“重庆晨报”微信公众号,点击页面下方“活动策划”,进入“小面50强”或直接扫描二维码报名参与吧!

重庆晨报见习记者 陈红莉



2024年开始订阅

全年定价:360元 周一至周六出版

有温度 有深度 有态度 有黏性 有个性 有品位



打开抖音扫一扫 打开微信扫一扫



发行热线: 63735555  
招商热线: 67826122  
邮发代号: 77-13

重庆晨报, 你的新闻早餐。  
拿得起放不下  
独爱晨报味道

区块链 超级黄金周 杭州亚运会闭幕  
川渝一家亲 数字货币  
人工智能医疗 双节重庆

